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1. 内径 30mmのアスファルト塗り管内を水が流れている。管の粗さが 0.012cmで、長さが 300m

についての圧力降下を 6mAq としたときの流量を求めよ. ただし水の動粘性係数は 0.01cm2/s

とする.（Moody diagram 使用可）

2. 同じ断面積、同じ摩擦損失、同じ長さを持つ円管と辺の長さが a,2aとよりなる長方形断面の

ダクトを流れる乱流において、管摩擦損失水頭が等しければ流量比は幾らになるか。ただし、両

管（ダクト）の摩擦損失係数は等しいものとする。

3. 図に示すように d = 5mm,L = 10mの市販鋼管の末端に 10mmのノズルが取り付けられて

いる。ノズルと水槽水面までの高さは５ mであるとすれば、噴流の速度および上昇高さは幾ら

になるか。ただし、管摩擦係数は 0.028とする。

4.図に に示すようにポンプによって燃料油が直径 400mm, 長さ 1.83km の鋼管 (λ = 0.028) を

通じてタンクに 300L/s 送られている。A 点の圧力を 13.5kPa とすればポンプの動力はいくら

になるか。また B 点の圧力はいくらか。ただし,燃料油の比重は 0.86である。また管摩擦損失

以外の損失は無視する。
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